SZECHENYI ISTVAN ALKALMAZOTT MECHANIKA
EGYETEM TANSZEK

MECHANIZMUSOK 2. HAZI FELADAT
(Sebességabra, kinematikai egyensuly tétel)

1. A kijeldlt abran lathato szerkezet vonalas vazlatan jelolje be nagy betlikkel a kényszereket

(tigyelve az aktiv kényszerek jelolésére)!

frja fel a mechanizmus legegyszeriibb szerkezeti képletét!

Hatarozza meg (kinematikai lanconként) a mechanizmus geometriai hatarozottsagi fokat!

Hatarozza meg (kinematikai lanconként) a mechanizmus kinematikai hatarozottsagi fokat!

Rajzolja meg a vazolt helyzetben a mechanizmus sebességabrajat!

Hatdrozza meg matrix, illetve a kinematikai egyenstly tételének segitségével az egyes tagok

szogsebességeit (abszolut szogsebességeit!)!

7. Hatarozza meg a bejeldlt O pont sebességét, abban az esetben, ha a QO pontot a mechanizmus
i jelti tagjahoz kotjiik!

AN

A feladatot attekinthetden és igényesen kidolgozva A4-es méretii lapokon kell leadni név/NEPTUN
kéd feltiintetésével a aprilis 17-i konzultacién, illetve postin megkiildeni aprilis 10-i
beérkezéssel a

Dr. Jezs6 Karoly
Miskolc
Kolozsvari u. 28
3526

cimre.

Akinek a feladata nem jut el a megadott hataridore a tantargy konzulenséhez, az nem kap alairast.
Az alairas megtagadas végleges, azaz nem potolhatd. Alairas nélkiil pedig a tantargy csak ismételt
tantargy felvétellel teljesithetd egy kovetkezo félévben.

Hazi feladattal kapcsolatos kérdéseiket feltehetik e-mailben a jezsok@t-online.hu cimen

A feladat az alabbi tablazat szerint adott a hallgaté személyi igazolvanyédnak hat jegyli szama
alapjan:

Szem. ig. szam 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
L dbra- | 2 3 4 5 ] 2 3 4 5
szamjegye | szam

2 a[m] | 03 | 035 | 04 | 045 | 05 | 055 ]| 06 | 0,65 | 0,7 | 0,75
szamjegye

3 cm] | 04 | 045 | 05 | 055 | 06 | 065 | 07 | 0,75 | 08 | 0,85
szamjegye

4 em] | 02 | 025 | 03 | 035 | 04 | 045 | 05 | 0,55 | 06 | 0,65
szamjegye

o i 3 5 3 5 3 5 3 5 3 5
szamjegye

6,

o @2 10| 12 | 14 16 | 18 | 20| 22 | 24 | 26 | 28
szam] egye [rad /S]




Vonalas vazlatok:
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